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Kpimhpio A§loAdynong oto nuBaydpelo Oewpnua

Me Tn BonBeia Tou dinhavou oxhparog, va eEeTdoeTe
av ol NapakdTw npoTdoelg eival aAnBng h Yeudng.

a) AB?=Bl?+Ar?
B) AB’=AAN +BN
y) BIr?=AB°+A?
3) AN =AB?—A?
g) ArZ=AN—Al?
o1) BA? = AN + AB?
(u 6x1)
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Weudnig
Weudnig
Weudnig
Weudnig
Weudnig
Weudnig

OpbBoywvio Tpiywvo €xel KABeTeg NAeupég AB=15 cm kal AI'=8 cm kal

unoteivouca BI'. Na Bpebei To eufadd Tou TETpAYWVOU Mou €Xel

nAeupd Tnv unoteivouca BI'.

Na Bpeite To P addv Tou opBoywviou Tou dINAavoU CXAATOG.
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(1 4)

Na Bpeite To Uyog Tou Tpanediou

ABTI'A Tou onoiou ol ywvieg A

kal A eiva opBec.
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